
 

 Referat fra rådsmødet afholdt den 15 NOV 2022 i No. 

 

 

Dagsorden til rådsmødet. 

 

 

1. Velkommen og sidste nyt fra formanden. 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

3. Nyt fra det grønne råd. 

4. Nyt fra øvrige medlemmer. 

5. Nyt fra jægerforum nord samt syd. 

6. Nyt fra brugerrådet. 

7. Everfox træningsanlæg. 

8. Det kommende årsmøde. 

9. Eventuelt herunder fastlæggelse af næste møde. 

 
 

 

Ad. 1 Formanden bød velkommen og orienterede om de møder han havde deltaget i siden 

sidst blandt andet noget om rødlisterne og hvordan emnerne ender der, og der blev 

også diskuteret undsætninger af fasaner og ænder samt fodring af vildt generelt. 

 Landsskuet i Herning var en god oplevelse i 2022.  

 Er der brug for kurser af en eller anden art så kontakt Sigvald eller undertegnede. 

 Hvad skal vi vælge som fokusområde i 2023, her ser vi gerne at jagtforeningerne 

kommer med forslag til disse fokusområder. 

 Såfolk møde bliver nu planlagt af Lars Chr. Rejkjær snarrest. 

 Sædding skydebane ligger stadig stille på grund af paragraf 3 regler/udfordringer. 

 

Ad. 2 Blev godkendt. 

 

Ad. 3 26 OKT 2022 blev mødet afholdt og her blev der blandt andet diskuteret slåning af 

kommunes arealer herunder bekæmpelse af bjørneklo samt borgerinddragelse i 

fremtidige etableringer af nye grønne energianlæg. Se i øvrigt referat som er 

vedhæftet denne mail. 

 

Ad. 4 Vi har haft besøg i Skjern Enge, af vores formand Claus L. Christensen samt Carsten 

Filsø, de ønskede at opleve et aftentræk på ænder i et fedt naturområde, og det fik de.  

 Bo fortalte kort om turistmødet i Kloster hvor der var ca. 80 deltagere. 

 Undersøgelse af PFAS i fugle er i gang i den nordlige del af kredsen. 

 Planen om en stor fællesjagt på krondyr i området syd for Skjern å til Nymindegab og 

et stykke ind i landet til Vardevej, er lige nu droppet grundet noget uenighed. 

 Der er blevet lavet hærværk på et jagttårn i Snogdal Plantage, lidt træls, den lokale 

jagtforening graver lidt mere i sagen. 

Et medlem af jagten i Skjern Enge er sat på midlertidig pause, kortet er ind til videre 

inddraget, grundet at kontrollen har konstateret ret mange skud på alt for lange hold. 

 Der er møde i ”Borrisstævne komiteen” den 22 NOV 2022.  

 Referater fra dette jægerrådsmøde skal på kredsens hjemmeside fremover, Kim tager 

aktion på opgaven. 



Støjberegning på lerduebaner er for tiden oppe og vende, fordi vore nye patroner 

støjer mere end de gamle, så skal nu laves nye beregninger, hvad det så end giver af 

udfordringer i fremtiden.  

  

Ad. 5 Intet nyt siden sidst. 

 

Ad. 6  Intet nyt siden sidst. 

  

Ad. 7 Vi ved ikke for nuværende hvor anlægget(EVERFOX)befinder sig, men Kim 

undersøger sagen. 

 Foreningerne må gerne begynde at lede efter interesserede til at arbejde med et sådant 

anlæg allerede nu, kommer måske til at ligge i No. 

 

Ad. 8 24 JAN 2023 er der planlagt årsmøde nærmere herom senere. 

 

Ad. 9 Flere jægere finder det ærgerligt at der ikke har været en bedre kommunikation 

mellem jægerforbundet og landbruget, inden der har været bragt artikler om høstdrab 

og mangel på hensyn til biodiversitet i landbruget. Det har nogle steder givet 

dønninger, og kommer nok til at koste medlemmer.  

 Næste møde indkaldes senere efter behov. 

 

 

  

Ole L. Pedersen 

Sekretær i Jægerrådet 
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